
MATERIAIS

Cilindro Hidráulico

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

25

Dimensões de montagem do cilindro de acordo com a norma ISO 6020/2 , DIN 24554 e NF-E48-016

Diâmetros das Hastes dos Pistões

Cursos

Montagem

Sistema de Amortecimento

Pressão de Trabalho:

Temperatura de Trabalho

Fluído

Extremidade da Haste

Haste

Vedações

Camisa

Cabeçotes

Tirantes

Porcas Fixação

Diâmetros de Cilindros

12 a 140 mm

Cilindros 025 - 032 - 040 - 050 - 063: 0 a 1500mm

Cilindros 080 - 100 - 125 - 160 - 200: 0 a 2000mm

Cursos acima dos especificados consultar a fábrica 

14 tipos disponíveis

Fixo ou regulavel, opcionais em qualquer extremidade ou em ambas

Nominal 160bar e Máxima de 240bar

STD: -20ºC a 80ºC

Óleo hidráulico

Opcional Viton: -10ºC a 180ºC

Rosca ISO/DIN para ponteira rotular

Rosca ISO para ponteira rotular

Tipos especiais sob encomenda

Aço SAE 1045 com cromoduro polido

Borracha nitrílica e poliuretano de alta performance

Aço SAE 1020 brunido com pintura eletrostática

Aço SAE 1020/FoFo com pintura eletrostática

Aço SAE 1045 zincado

Zincadas autotravantes

025 - 032 - 040 - 050 - 063 - 080 - 100 - 125 - 160 e 200

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



FORÇA DE AVANÇO E RETORNO TEÓRICO 

Ø CILINDRO

025

032

050

040

063

080

100

125

200

160

Força em Kgf a várias pressões

10 bar 40 bar 60 bar 100 bar 125 bar 140 bar 175 bar160 bar 210 bar 240 bar

49,1 196,4 294,6 491,0 613,7 687,4 859,2785,6 1031,1 1178,4

80,4 321,6 482,4 804,0 1005,0 1125,6 1407,01286,4 1688,4 1929,6

125,6 502,4 753,6 1256,0 1570,0 1758,4 2198,02009,6 2637,6 3014,4

196,3 785,2 1177,8 1963,0 2453,8 2748,2 3435,23140,8 4122,3 4711,2

311,7 1246,8 1870,2 3117,0 3896,2 4363,8 5454,74987,2 6545,7 7480,8

502,6 2010,4 3015,6 5026,0 6282,5 7036,4 8795,58041,6 10554,6 12062,4

785,4 3141,6 4712,4 7854,0 9817,5 10995,6 13744,512566,4 16493,4 18849,6

1227,2

3141,6

4908,8

12566,4

7365,0

18849,6

12272,0

31416,0

15340,0 17180,8

39270,0 39270,0

21476,019635,2

54950,050265,6

25771,2

65973,6

29452,8

75398,4

2010,6 8042,4 12063,6 20106,0 25132,5 28148,4 35185,532169,6 42222,6 48254,4

Obs.: Para passar KN para Kgf multiplicar o valor da tabela por 101,9. Ex: 41,2KN x 101,9 = 4198,2Kgf
   

26

Condições de OperaçãoISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MX3 - 15

Montagem Básica (pag. 29)

Montagem Flange Retangular
Traseira (pag. 33)

Montagem Aleta Simples
Dianteira (pag. 35)

Montagem Munhões
Traseiros (pag. 36)

Montagem por Tirante Tipo Extensão
Dianteiro e Traseiro (pag. 30)

Montagem por Tirante Tipo
Extensão Dianteiro (pag. 31)

Montagem por Tirante Tipo
Extensão Traseiro (pag. 31)

Montagem Roscas Internas
Dianteiras (pag. 32)

Montagem Sapatas Laterais 
na Base (pag. 34)

Montagem Aleta Simples 
Traseira com Rótula (pag. 35)

Montagem Munhões
Intermediários (pag. 37)

Montagem Flange Retangular
Dianteira (pag. 33)

Montagem Aleta Dupla
Traseira (pag. 35)

Montagem Munhões 
Dianteiros (pag. 36)

MX5 - 13 ME5 - 10

ME6 - 11 MS2 - 22 MP1 - 17

MP3 - 18 MP5 - 12 Mt1 - 20 

MT2 - 21 MT4 - 19

M00 - 00 Mx1 - 14 Mx2 - 16

27

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016
Índice de Montagens



EXEMPLO

HT 05036115110 x 150

Cilindro pressão 210bar de diâmetro 50, haste 36 rosca externa M16x1,5, sem amortecimento, 
posição das conexões superiores e montagem com flange retangular dianteira x 150 mm de curso.

TIPO ROSCA

TIPO CILINDRO/VEDAÇÕES

ISO/DIN

HASTE PASSANTE

SEM OPÇÕES

1

HP

OMITIR

2

V

3

ISO

VEDAÇÃO EM VITON

INTERNA*

TIPO AMORTECIMENTO

SEM AMORTECIMENTO1

2

3

4

5

6

7

FIXO DIANTEIRO

FIXO TRASEIRO

FIXO EM AMBOS OS LADOS

REGULÁVEL DIANTEIRO

REGULÁVEL TRASEIRO

REGULÁVEL EM AMBOS OS LADOS

TIPO DE MONTAGEM

00

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

STANDARD - M00

FLANGE RETANGULAR DIANTEIRA - ME5

FLANGE RETANGULAR TRASEIRA - ME6

ALETA SIMPLES TRAS. C/ RÓTULA - MP5

ROSCAS INTERNAS DIANTEIRAS - MX5

TIRANTES SALIENTES DIAN. E TRAS. - MX1 

TIRANTES SALIENTES DIANTEIROS - MX3

TIRANTES SALIENTES TRASEIROS - MX2

ALETA DUPLA TRASEIRA - MP1

ALETA SIMPLES TRASEIRA - MP3

MUNHÕES INTERMEDIÁRIOS - MT4

MUNHÕES DIANTEIROS - MT1

MUNHÕES TRASEIROS - MT2

SAPATAS LATERAIS NA BASE - MS2

POSIÇÃO ORIFÍCIOS**

SUPERIOR1

2

3

4

LATERAL DIREITO

INFERIOR

LATERAL ESQUERDO

POSIÇÃO PARAFUSO***

SUPERIOR

SEM AMORTECIMENTO REGULAVEL

5

0

6

7

8

LATERAL DIREITO

INFERIOR

LATERAL ESQUERDO

210 Kgf/cm²HT

SÉRIE

X

CURSO

CURSO (mm)

* Sob consulta

** Tomadas de óleo
Obs.: Observando o cilindro de frente
Para posições alternadas ex. pos.1-2
especificar no pedido.

*** Parafuso de Regulagem do Amortecimento
Para posições alternadas ex. pos. 5-6 especificar
no pedido.

Ø CILINDRO Ø HASTE

025

032

040

050

063

080

100

125

160

200

12

14

18

22

28

36

45

56

70

90

110

140

CODIFICAÇÃO DOS CILINDROS

Codificação

28

H T

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MONTAGEM BÁSICA - M00

Tabela Dimensional

29

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

KK
ISO/DIN

 

A
 

VD ØF(f9) WH
2±

C
máx. DD GA

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

18

22

28

22

36

28

36

45

56

56

63

85

95

112

-

-

-

-

-

45

-

-

63

-

-

-

9 19 7 42 40 1/4"BSP

1/4"BSP

3/8"BSP

1/2"BSP

1/2"BSP 

3/4"BSP

3/4"BSP

1"BSP

1"BSP

1.1/4"BSP

24

26

34

30

42

34

34

50

42

42

50

60

60

50

72

60

72

88

88

72

108

88

108

133

163

30

9 29 9 42 45

5 25 13 52 63

5 25 17 58 75

5 28 17 59 90

5 27 22 69 115

5 30 22 71 130

5 30 28 85 165

5

5

30

30

34

37

85

103

205

245

A KK
ISO

M10x1,25
M5x0,8

M10x1,25

M12x1,25
M6x1

M12x1,25

M14x1,5

M8x1

M14x1,5

M14x1,5

M16x1,5

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M12x1,25M20x1,5

M20x1,5

M27x2

M27x2

M16x1,5

M27x2

M33x2

M16x1,5M33x2

M33x2

-

M42x2

M22x1,5

M42x2

M48x2

M64x3

M27x2

M30x2

M48x2

M64x3

14

14

16

16

18

18

18

22

22

22

28

28

28

36

36

36

45

45

45

-

56

56

63

85

63

85

-

-

-

-

-

M33X2

-

-

M48x2

-

-

-

M14x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M16x1,5

M27x2

M20x1,5

M27x2

M33x2

M42x2

M42x2

M48x2

M64x3

M80x3

M100x3

EEE

25 21 25 53 50 121 153

25 21 25 56 60 137 176

28 26 38 73 62 166 197

34 29 38 74 67 176 208

34 29 38 80 71 185 222

42 34 45 93 77 212 247

42 34 45 101 82 225 265

47 43 58 117 86 260 289

47

58

43

52

58

76

130

165

86

98

279

336

302

356

M14x1,5

M14x1,5

M18x1,5

M22x1,5

M22x1,5

M27x2

M27x2

M33x2

M33x2

M42x2

10

14

12

18

18

14

22

18

30

22

22

30

36

36

30

46

36

46

60

60

46

75

60

75

95

120

12

18

14

22

18

28

22

22

36

28

28

36

45

45

36

56

45

56

70

70

56

90

70

90

110

140

Ø
D4

Ø
D4

J NV 
PJ
1,25±

Y
2±

ZB
máx.

ZMEE

EJ C
GAWH

VD

A

EE

Y PJ +CURSO

ZB + CURSO

K
K E

Ø
M

M

Ø
F

ØD4

C EE

ØD4

NV

D
D

E

GAWH

VD

A

EE

Y PJ +CURSO

ZM + 2 CURSO

K
K E

Ø
M

M

Ø
F

ØD4

C

D
D

CEE

ØD4

GA WH+CURSO

VD

A

NV
NV

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MONTAGEM  POR TIRANTE TIPO EXTENSÃO DIANTEIRO E TRASEIRO - MX 1

Tabela Dimensional

30

Ø
CIL.

 

Ø
MM

Ø
F(f9)

 

DD
WH

2±
ZJ
1,25± AA 

TG
(js13)

ZM
+/-2

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

15

25

25

28,3 15440
    

47
    

59
    

74
    

91
    

117
    

137
    

178
    

219
    

269
    

33,2 177

41,7 196

25 52,3 207

32 64,3 223

31 82,7 246

35 96,9 265

35 125,9 289

32

32

154,9 302

190,2 356

BB
+3

VD

12 24

18 30

14 26

22 34

18 30

22

28

34

42

22 34

28

36

42

50

28 42

36

45

50

60

36 50

45

56

60

72

45 60

56

70

72

88

56 72

70

90

88

108

70

90

88

108

110

140

133

163

19M5x0,8

M6x1

M8x1

M12x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M27x2

M30x2

6 114
  

24 12 128
   

35 12 153
  

46 9 159
   

46 13 168  

59 9 190
  

59 10 203
   

81 9 232 
   

92

115

7
   

7
   

245
   

299
   

BB

D
D

Ø
F

VD

WH

ZJ+CURSO

BB

T
G

TG

AA

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016

BB

D
D

Ø
F

VD

WH

ZM+2 CURSO

VD

WH+CURSO

BB

Ø
F



MONTAGEM POR TIRANTE  TIPO EXTENSÃO TRASEIRO - MX 2

MONTAGEM POR TIRANTE  TIPO EXTENSÃO DIANTEIRO - MX 3

Tabela Dimensional

31

Ø
CIL.

 

Ø
MM

Ø
F(f9)

 

DD
WH

2±
ZJ
1,25±

ZB
1,25± AA 

TG
(js13)

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

15

25

25

28,340
    

47
    

59
    

74
    

91
    

117
    

137
    

178
    

219
    

269
    

33,2

41,7

25 52,3

32 64,3

31 82,7

35 96,9

35 125,9

32

32

154,9

190,2

BB
+3

VDC

12 24

18 30

14 26

22 34

18 30

22

28

34

42

22 34

28

36

42

50

28 42

36

45

50

60

36 50

45

56

60

72

45 60

56

70

72

88

56 72

70

90

88

108

70

90

88

108

110

140

133

163

19M5x0,8

M6x1

M8x1

M12x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M27x2

M30x2

67
   

114
  

121

24 129
  

128
   

137

35 1213 153
  

166

46 917 159
   

176

46 1317
  

168  185

59 9
   

22 190
  

212

59 10
   

22 203
   

225

81 928 232 
   

260

92

115

7
   

34

7
   

37

245
   

279

299
   

336

Ø
F

ZJ+CURSO

BB

T
G

TG

AA

DD

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016

BB

D
D

Ø
F

VD

WH

ZJ+CURSO

C

T
G

TG

AA

ZB+CURSO



MONTAGEM  ROSCAS INTERNAS DIANTEIRAS - MX 5

Ø
CIL. 

 

Ø
MM 

ØF

(f9) 
RT WH

2±
ZM

2±
ZB
1,25±

AA 
TG

(js13)

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

15

25

25

28,3154
    

40
    

177
    

47
    

196
    

59
    

207
    

74
    

223
    

91
    

246
    

117
    

265
    

137
    

289
    

178
    

302
    

356

219    

269

33,2

41,7

25 52,3

32 64,3

31 82,7

35 96,9

35 125,9

32

32

154,9

190,2

BG
+3

VD

12 24

18 30

14 26

22 34

18 30

22

28

34

42

22 34

28

36

42

50

28 42

36

45

50

60

36 50

45

56

60

72

45 60

56

70

72

88

56 72

70

90

88

108

70

90

110

140

88

108

133

163

8M5x0,8

M6x1

M8x1,25

M12x1,75

M12x1,75

M16x2

M16x2

M22x2,5

M27x3

M30x3,5

6 114

9 12 133

12 12 166

18 9 176

18 13 185

24 9
   

212

24 10
   

225

27 9 260

32

40

7
   

7
   

279

336

Tabela Dimensional

32

Ø
F

TG

VD

WH

ZB+CURSO

BG

AA

R
T

TG

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016

Ø
F

VD

WH

ZM + 2 CURSO

BG

R
T



Ø
F

F

Ø
R

D
-0

,2

Ø
R

D
VL

Y

F

VE

WF

G

PJ + CURSO

ZB + CURSO

R

UO

TO

Ø
F

B

MONTAGEM  FLANGE RETANGULAR DIANTEIRA - ME 5

MONTAGEM  FLANGE RETANGULAR TRASEIRA - ME 6

Tabela Dimensional

33

G

ZM + 2 CURSO

PJ + CURSOVL

Y

Ø
F

F

Ø
R

D
-0

,2

Ø
R

D

F

WF

VE

J

ZJ + CURSO

R

TO

UO

Ø
F

B

UO 
VE

máx.
VL

mín. 
F

WF
2±

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

3830

4226

4234

6230

6234

6242

3824
16 10

10

10

16

16

20

22

22

25

25

25 121 114 154

128 177

153 196

159 207

168 223

190 246

203 265

232 289

245 302

299 356

6465

70

110

130

145

180

200

250

300

360

22

3

3 35 137 67 49

39

22 3 35 166 76

7442

7450

7434

25 4 41 176 78

8850

8860

7542

29 4 48 185 81

10560

10572

8250

29 4 51 212 93

12572

12588

10572

9260

32 5 57 225 101

15088

150108

32 5 57 260 117

12588

150108

170133

210163

32

32

5

5

57

57

279

336

130

165

86

98

86

82

77

70

63

59

12

18

14

22

18

22

28

22

28

36

28

36

45

36

45

56

45

56

70

56

90

90

70

90

110

140

255,5 25 27
   

51
  

256,6 25 33
  

58
   

38 3811 41
  

87
  

3814 38 52
  

105
   

3814 38 65
  

117
  

4518 45 83
   

149
  

4518 45 97
   

162
   

5822 58 126 
   

208 
   

58

76

26

33

58

76

155
   

190
   

253
   

300
   

ZJ
1±

ZM
±2

ZB
máx.

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

FB
(H13)

 

R
(js13)

ØRD
(f8)

ØFF
(f9)

TO
(js13)G J

PJ
1,25±

Y
±2

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MONTAGEM  SAPATAS LATERAIS NA BASE - MS 2

Tabela Dimensional

34

AR 
LH

(h10)
ST

SV
1,25±

TS
(js13)

 

US
+2

XS
2±

ZM
2±

ZB
máx.

AO AU E
+2

WH
2±

KC
1,5±

CO
±1,5

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

8,5

12,5

12,5

72 33 154

45 177

45 196

54 207

65 223

68 246

79 265

79 289

86

92

302

256

114 18 28,5 40 15 3 1254
    

63
    

83
    

102
    

124
    

149
    

172
    

210
    

260
    

311
    

84 128 20 28 45 25 4 12

12

12

16

16

16

20

-

-

103 153 20 32,5 63 25 4

19 127 159 29,5 28 75 25 4,5

26 161 168 33 24,5 90 32 4,5

26 186 190 39 28 115 31 5

32 216 203 44 26 130 35 6

32 254 232 44 29,5 165 35 5

38

44

318

381

245

299

54

60

26,5

41

205

245

32

32

-

-

SB
(H13)

SS
1,25±

12

18

14

22

18

22

28

22

28

36

28

36

45

36

45

56

45

56

70

56

70

90

70

90

110

140

6,613,5 19 72 87
  

914 22 72 87

31 1122,5 97 105

1419,5 37 91 99

1817,5 44 85 92

1823 57 104 110

2620 63 101 107
   

2629,5 82 131 
   

131 
   

33

39

26,5

41

101

122

130
   

172
   

130
   

172

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

WH TS

E

US

ØSB

S
T

L
H

E

ZB+CURSO

XS SS+CURSO

ARCO

KC

AO AU

VISTA "A" VISTA "A"

3
SB

+0.5
-0.0

ZM+2 CURSO

XS SV+CURSO

AO AU

WH

CO

KC

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MONTAGEM  ALETA DUPLA TRASEIRA - MP 1

MONTAGEM  ALETA SIMPLES TRASEIRA - MP 3

MONTAGEM  ALETA SIMPLES TRASEIRA COM RÓTULA - MP 5

Tabela Dimensional

35

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

8 16 20

22,5

29

33

40

50

62

80

100

120

25 127

147

172

191

200

229

257

289

308

381

13013

19

19

32

32

39

54

57

63

82

11 20

12

17 34 148

13 25 17 42 178

17 31 29 62 190

19 38 29 62 206

23 48 34 83 238

30 58 50 103 261

38 72 53 120 304

47

57

92

116

59

78

140

160

337

415

12

18

14

22

18

22

28

22

28

36

28

36

45

36

45

56

45

56

70

56

70

90

70

90

110

140

1212 10 12
  

10-0.12
   

1616 12 16
   

14-0.12
   

14 2020 20
  

16-0.12

3030 20 25
  

20-0.12

3030 20 30
  

22-0.12

4040 28 40
  

28-0.12

5050 36 50
  

35-0.12

6060 45 60 
  

44-0.15

70

80

70

80

56

70

80
   

100
  

55-0.15

55-0.20

EP
(h15)

EX
L

mín.
 

LT
mín.

MR
máx. 

MS
máx.

UB
EW

(h14)
ØCX

(H9)-(f8)
XO
1,25 ±

XC
1,25±

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

CB
(A16)

 

ØCD
(H9)-(f8)

XC+CURSO

L
CB

UB

MR

ØCD

XC+CURSO

L
EW

MR

ØCD

EP

EX
XO + CURSO

LT

ØCX

3°

3°

MS

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



Ø
CIL. 

Ø
MM 

N R UT
h15

XG
2±

XJ
1,25±

 

ZB
máx.

ZM
máx.

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

58

68

95

121 154101

115

134

140

149

168

187

209

230

276

137 177

166 196

116 176 207

139 185 223

178 212 246

207 225 265

265 260 289

329

401

279

336

302

356

TC
h14

TD
f8

12

18

14

22

18

22

28

22

28

36

28

36

45

36

45

56

45

56

70

56

70

90

70

90

110

140

3813 1 12
   

44
  

4413 1 16
  

54
   

1,5 6319 20
  

57
  

7619 1,5 25
  

64
   

8919 2 32
  

70
  

11423 2,5 40
   

76
  

12728 2,5 50
   

71
   

16551 3 63 
   

75 
   

203

241

40

53

3,5

4,5

80
   

100
   

75
   

85
   

MONTAGEM  MUNHÕES TRASEIROS - MT 2

MONTAGEM  MUNHÕES DIANTEIROS - MT 1

Tabela Dimensional

36

XG

ZB + CURSO

 Ø
T

D

TC

UT

R

XG

ZM + 2 CURSO

NXJ + CURSO

ZB + CURSO
Ø

T
D

TC

UT

R

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



MONTAGEM  MUNHÕES INTERMEDIÁRIOS - MT 4

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

BD
+2 
 

R UM
(h15)

XV
2±

NORMAL   

 

XV
mín. 

XV
máx. 

UW
máx. 

ZB
máx. 

ZM
máx. 

E

025

032

040

050

080

100

125

160

200

063

68        74 + 
0,5xCURSO

       88 + 
0,5xCURSO

       95 + 
0,5xCURSO

       105 + 
0,5xCURSO

       117 + 
0,5xCURSO

       130 + 
0,5xCURSO

       142 + 
0,5xCURSO

       157 + 
0,5xCURSO

       171 + 
0,5xCURSO

      202 + 
0,5xCURSO

79

108

74    80+
CURSO

   105 +
CURSO

   124 +
CURSO

   89 +
CURSO

   107 +
CURSO

   132 +
CURSO

   104 +
CURSO

   118 +
CURSO

  131 +
CURSO

   154 +
CURSO

43 121 154 40

88 53 137 177 45

95 74 166 196 63

129 105  81 176 207 75

150 117  97 185 223 90

191 130 124 212 246 115

220 142 137 225 265 130

278 157 175 260 289 165

341 171 221 279 302 205

439 202 281 336 356 245

ØTD
(f8)

TM
(h14)

12

18

14

22

18

22

28

22

28

36

28

36

45

36

45

56

45

56

70

56

70

90

70

110

90

140

1220 1 48
   

1625 1 55
  

1,5 2030 76
  

2540 1,5 89
  

3250 2 100
  

4060 2,5 127
   

5070 2,5 140
   

6390 3 178 
   

80110 3 215
   

100130 3 279
    

Tabela Dimensional

37

ZB + CURSO

XV + CURSO

Ø
T

D

U
WE

E

UM

TM

BD

R

ZM + 2CURSO

XV + CURSO

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016



Acessórios

38

PONTEIRA COM RÓTULA (ORELHA DE ARTICULAÇÃO CGKA)

ARTICULAÇÃO FÊMEA PARA PONTEIRA MACHO (CLCB)

b C
máx. 

AX
mín. 

CH
(js13)

42

58

48

68

85

105

17
    

25
    

21
    

30
    

36
    45
    

40
    

55
    

45
    

65
    

40
    100
    

REFERÊNCIA

M10x1,25

M14x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M80x3

M100x3

M12x1,25

M27x2

M33x2

M42x2

M48x2

M64x3

14-22

12-18025

032

025-040

032-040-050

040-050-063

050-063-080

063-080-100

080-100-125

100-125-160

125-200

160

200

18-22-28

22-28-36

28-36-45

36-45-56

45-56-70

56-90

70-110

90-140

110

140

15
  

19
  

17
  

23
  

29
  37
  

46
  

55
  

125
  

130
  57

  
68

  
160

  
150

  
64

  

96
  

86
  

90
  

110
  

110
  

135
  

113
  

205
  

210
  

240
  

262
  

260
  

185
  

210
  

240
  

Ø
CIL. 

 

Ø
MM

KK
ISO/DIN

12

20

16

25

30

40

50
  60
  

125
  

100
  

100
  

80
  

Ø CN
 (H7)

10

16

14

20

22

28

35

44

55

100

70

125

EN

-0,12

-0,12

-0,12

-0,12

-0,12

-0,12

-0,12

-0,15

-0,15

H7

-0,02

H7 102

EU
(h13)

8

13

11

17

19

23

30

38

47

84

57

LF
mín.

25

20

30

35

45

58

68

92

98

116

120

16

C

L
F

C
H

EU

EN

Ø
C

N

A
X

KK

b

3°

3°

RTHM10X1,25-12-10-42

RTHM14X1,5-20-16-55

RTHM12X1,25-16-14-48

RTHM16X1,5-25-20-68

RTHM20X1,5-30-22-85

RTHM27X2.0-40-28-105

RTHM33X2.0-50-35-130

RTHM42X2.0-60-44-150

RTHM48X2.0-80-55-185

RTHM80X3.0-100-100-210

RTHM64X3.0-100-70-240

RTHM100X3.0-125-125-260

ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016

ØCF
(K7)  

CP
(h14) 

CG
+0,1
+0,3

FO
(js14)

CO
(N9)

10

14

16

20

22

28

35

44

55

10

16

16

25

25

36

36

50

50

12
    

16
    

20
    

25
    

30
    

40
    

50
    

60
    

80
    

30
    

40
    

50
    

60
    

70
    

80
    

100
    

120
    

160
    

100
  

200
  

70
  

63
  

REFERÊNCIA 

SAH025

SAH032

SAH040

SAH050

SAH063

SAH080

SAH100

SAH125

SAH160

SAH200

FM
(js11)

GL
(js13) ØHB 

16 46

61

64

78

97

123

155

187

255

285

11

14

16

18

22

30

39

45

48

9

18

20

22

24

34

35

35

35

35

40

50

55

65

85

100

125

150

190

210

4,3

4,3

5,4

5,4

8,4

8,4

11,4

11,4

12,4

3,3

160

Ø 
CIL.

 

025

032

040

050

063

080

100

125

200

LJ LO KG 
RE

(js13)
SR
máx.

SLKL
TA

(js13) UJ UK ØS 

55

70

85

100

115

135

170

200

240

40

50

62

72

85

100

122

145

190

56
    

74
    

80
    

98
    

120
    

148
    

190
    

225
    

295
    

12
  

28
  

13 37
  

16 39
  

17 48
  

23 62
  

28 72
  

35 90
  

42 108
  

50 140
  

60 150
  

335
  

300
  

235
  

8

8

10

10

13

16

19

20

26

30

12 75

95

120

140

160

190

240

270

320

400

80

90

110

135

170

215

260

340

400

60

16

20

25

30

40

50

60

80

100

40

55

58

70

90

120

145

185

260

300

18

20

24

26

33

48

60

80

80

15

KC
+0,3

0 

Ø

Ø

Ø



TABELA DE KITS DE REPARO PARA CILINDROS HIDRÁULICOS - HT

Ø CILINDRO Ø HASTE REFERÊNCIA DO KIT DESCRIÇÃO

40

25

63

100

50

32

80

125

160

200

22 

22 

12 

36

36

56

56

28

18

45

70

28

28

14

14

45

45

70

70

90

36

22

56

90

110

140

KRHT040221

KRHT050221

KRHT025121

KRHT063361

KRHT080361

KRHT100561

KRHT125561

KRHT040281

KRHT025181

KRHT063451

KRHT100701

KRHT050281

KRHT063281

KRHT032141

KRHT040141

KRHT080451

KRHT100451

KRHT125701

KRHX160701

KRHX200901

KRHT050361

KRHT032221

KRHT080561

KRHT125901

KRHX1601101

KRHX2001401

KIT REP CIL  40 HTE  22 S/AMORT

KIT REP CIL  50 HTE  22 S/AMORT

KIT REP CIL  25 HTE  12 S/AMORT

KIT REP CIL  63 HTE  36 S/AMORT

KIT REP CIL  80 HTE  36 S/AMORT

KIT REP CIL  100 HTE  56 S/AMORT

KIT REP CIL  125 HTE  56 S/AMORT

KIT REP CIL  40 HTE  28 S/AMORT

KIT REP CIL  25 HTE  18 S/AMORT

KIT REP CIL  63 HTE  45 S/AMORT

KIT REP CIL  100 HTE  70 S/AMORT

KIT REP CIL  50 HTE  28 S/AMORT

KIT REP CIL  63 HTE  28 S/AMORT

KIT REP CIL  32 HTE  14 S/AMORT

KIT REP CIL  40 HTE  14 S/AMORT

KIT REP CIL  80 HTE  45 S/AMORT

KIT REP CIL  100 HTE  45 S/AMORT

KIT REP CIL  125 HTE  70 S/AMORT

KIT REP CIL  160 HTE  70 S/AMORT

KIT REP CIL  200 HTE  90 S/AMORT

KIT REP CIL  50 HTE  36 S/AMORT

KIT REP CIL  32 HTE  22 S/AMORT

KIT REP CIL  80 HTE  56 S/AMORT

KIT REP CIL  125 HTE  90 S/AMORT

KIT REP CIL  160 HTE  110 S/AMORT

KIT REP CIL  200 HTE  140 S/AMORT

*Outros modelos bem como vedações em viton sob consulta

39

Acessórios ISO 6020/2
DIN 24554

NF-E48-016

ØCR
(H7) 

CO
(N9) 

FK
(js12)

FS
(js14)

FN
máx.

38

45

55

65

75

95

105

125

150

55

65

80

90

110

140

150

195

230

12
    

16
    

20
    

25
    

32
    

40
    

50
    

63
    

80
    

10
    

16
    

16
    

25
    

25
    

36
    

36
    

50
    

50
    

100
  

63
  

200
  

300
  

SMH025

SMH032

SMH040

SMH050

SMH063

SMH080

SMH100

SNH125

SMH160

SMH200

ØHB
(H13) 

KC
+0,3

NH
máx.

8 3,3

4,3

4,3

5,4

5,4

8,4

8,4

11,4

11,4

12,4

21

21

26

33

41

51

61

81

101

17

10

10

12

15

16

20

25

31

42

9

11

11

14

18

22

26

33

39

52

TH
(js14) 

UL
máx. C1 C2 

50

60

80

110

125

160

200

250

320

40 63 25 25

80

90

110

150

170

210

265

325

200410

160

136

90

88

70

56

40

30 30

38

45

52

60

72

87

112

150

160

025

032

040

050

063

080

100

125

200

ReferênciaØ
CIL.

 

SUPORTE PARA MUNHÃO(CLTA)


